
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Úvodník 

Začíná nový školní rok a mnoho našich činností se zautomatizuje.  

„Nelze vstoupit dvakrát do stejné řeky“!  

Toto pořekadlo ať nám pomáhá poznávat, že jde o nový čas, o nový dar 

času. V něm se máme osvědčit jako Boží spolupracovníci při budování 

světa, církve, farnosti, rodiny, ……. Každý podle svých možností 

 a schopností a hlavně s optimismem a vnitřní radostí. 

        o. Bohuslav  

 

 

09/2025                                                                                                 ZÁŘÍ  2025 



 

ZVEME VÁS !       ZVEME VÁS !      ZVEME VÁS ! 
 

Čtení Bible  
Pondělí   1.9.2025  19.00 hod na faře    

Pondělí 15.9.2025  19.00 hod na faře 

Pondělí  29.9.2025    19.00 hod na faře  

 

Náboženství pro dospělé 
Pondělí   22.09.2025             19.30 hod na faře ve Staré Bělé 

Pokračování katecheze o Liturgii 

 

Modlitby matek  
Stará Bělá        dle domluvy 

 

Modlitební společenství Fatimského apoštolátu 

Každé úterý    po mši sv. na faře  

 

Adorace s příležitosti ke svátosti smíření 

Každý čtvrtek    17.00 – 19.00 hod 

 

Modlitba breviáře 

Každé pondělí    od 06.00 hod   

 

Modlitby Hnutí pro život  

Každou 3. středu v měsíci  

06.55 hod – mše sv. za ochranu počatého nenarozeného života dětí 

 

První pátky v měsíci 

Každý 1. pátek v měsíci je mše svatá v našem farním kostele ráno v 06.55 

a večer v 18.00 hod a v Krmelíně v 16.45 hod. 

 

Návštěva nemocných 

Každý 1. pátek v měsíci v dopoledních hodinách. 

 

 



Skřítek Kvítek pro maminky s předškolními dětmi na faře 

Každé 2. úterý v měsíci 

 

Rozjímavý růženec 
Každou první sobotu v měsíci se modlíme v našem farním kostele 

rozjímavý růženec už v 6.45 hod, tak prosím, kdo může,  přijďte do 

kostela o něco dříve. 

 

Růženec 
Každý den v 19 hod v kostele  sv. Jana Nepomuckého (vstup přes 

zákristii) 

 

Poutní mše svatá na Krmelínském kopci  
Zveme vás všechny v neděli 14.9.2025 v 8,30 hodin na poutní mši svatou 

na Krmelínský kopec, která bude sloužena na svátek Povýšení sv. Kříže. 

Srdečně zvou krmelínští farníci 

 

Poutní mše svatá v Nové Bělé 

    V neděli 14.9.2025 v 11.00 hod v sále Domova pro seniory se 

uskuteční již tradiční mše svatá , která je sloužena u příležitosti  

zasvěcení místní kapličky k svátku Povýšení svatého Kříže.  

     Srdečně zvou farníci z Nové Bělé 

 

Bělské dožínky - poděkování za úrodu 

      V sobotu 20.9. a v neděli 21.9.2025 naše obec oslaví poděkování za 

úrodu – Dožínky. 

V neděli 21.9. bude děkovná mše svatá pod otevřeným nebem na 

prostranství za školní jídelnou. Začátek v 10.00 hod. 

 

 

Nikodémova noc 6.9. 
Tichá adorace s možností svátosti smíření a hlavně setkání s Pánem 

Ježíšem. 

Každou první sobotu v měsíci od 20:00 do 21:00 hodin v krmelínském 

kostele. 

 



DALŠÍ     AKCE    A     POZVÁNÍ    PODROBNĚJI    

Rozloučení s prázdninami 

Jednota Orel Stará bělá  zve na letní kino do zahrady Katolického domu  

na rodinný film  „Max a divoká sedma“ . 

Kdy?  V sobotu 30.8.2025 v 19.30 hod.  

Vstupné: dospělí 50,-Kč, mládež do 15 let zdarma. Občerstvení zajištěno. 

                          Zvou  pořadatelé:  o. Bohuslav a J.Bajorek 

Foto z prázdnin 

Děkuji všem, kdo již poslali foto z prázdnin (kostely a kaple). 

Kdo ještě neposlal, pošlete co nejdříve. Na počátku září bude v kostele 

opět výstava z fotografií.     o. Bohuslav 

 

Žehnání aktovek 
V neděli 31.8. při mši svaté v 9.00 hod požehnáme prvňáčkům aktovky. 

Boží požehnání však budeme vyprošovat pro všechny žáky a studenty. 

 

Pozvání na páteční mše svaté se zaměřením na děti ve školním roce  

2025 – 2026 
Milí farníci,  

všichni, nejen děti které se zúčastnily  akce „koruna na pomoc“, jsme 

měli radost, když jsme mohli odevzdat zhodnocené koruny, ať už  

pracovníkům Charity na pomoc dětem na Ukrajině, tak také organizaci 

Mary´s Meals pro roční obědy dětem na misijích a také, že jsme pro 

farnost zakoupili  z třetí pokladničky nový červený ornát, který nám 

chyběl. Jenže, to už je za námi. 

_________________________________________________________ 

I při letošních pátečních mších svatých  se zaměřením pro děti a mládež 

chceme odvážně čelit nové výzvě.  

Ta zní: Vykupme alespoň jednoho otroka!  

Ano, zní to neuvěřitelně, ale i v dnešním světě jsou otroci. Lidé naprosto 

nesvobodní a bez jakýchkoliv práv. 

__________________________________________________________ 

Křesťanská organizace  - Christian Solidarity Internacional (CSI) se 

kromě jiného zaměřuje  na vykupování novodobých otroků – 

nesvobodných lidí, především v Súdánu, ale i jinde. 



_________________________________________________________ 

 

Naše farnost navázala kontakt  s touto organizací a v letošním roce se 

soustředíme na tento nelidský problém ve světě. 

________________________________________________________ 

 

Symbolem bude studna – symbol živé vody, kterou budeme stavět – 

budovat při pátečních mších svatých. 

Zároveň děti mohou opět do studny házet korunky (budou se opět 

zhodnocovat) . 

Studna bude u obětního stolu stále, takže kdokoliv, i z dospělých, tam 

může přidat nějaký peníz podle svého uvážení.  

„Zhodnocovat se budou jen korunky dětí, a to hned při páteční mši svaté, 

ostatní peníze se budou ukládat na účet farnosti. Na závěr školního roku 

2025/2026 předáme nasbíranou částku organizaci CSI. 

 Děkuji za pochopení úmyslu a podporu modlitební i finanční. 

 

PS: Vykoupení jednoho nesvobodného člověka přijde na finanční částku 

2 000 – 4 000 Kč. 

 

PS2: V pondělí 25.8. dojde k setkání s pracovníkem CSI na faře u nás. 

Další informace pak dodáme. 

       o. Bohuslav Novák 

 

Vyučování náboženství 

  Vyučování náboženství začne ve Staré Bělé v týdnu 15.9.2025  Rozpis 

přiložen: 

Výuka náboženství: 

 

Stará Bělá, Proskovice, Nová Bělá  místo výuky fara 

Pondělí: 

1.třídy    13.00 – 13.45 hod 

2.třídy    14.00 – 14.45 hod 

5.třídy    15.00 – 15.45 hod 

6. – 7.třídy   16.00 – 16.45 hod  

 



Čtvrtek: 

3.třídy    14.00 – 14.45 hod 

4.třídy    15.00 – 15.45 hod 

8.-9.třída    16.00 – 16.45 hod 

 

Krmelín    místo výuky škola 

 

Středa       

1. - 5.třídy  dle domluvy 

 

 

Růženec v 19.00 hod 
     V novém školním roce pokračujeme každodenní modlitbou růžence 

v kostele ve Staré Bělé v 19.00 hodin. 

     Je-li přítomen kněz, modlitba je zakončená požehnáním pro celou 

farnost, není-li, kněz žehná farnosti v průběhu večera. 

    Všichni se můžeme doma připojit modlitbou růžence, desátku nebo 

modlitbou Věřím v Boha a Sláva Otci…… 

     Při modlitbě růžence v kostele se střídáme v předříkávání desátků. 

Předříkávat může, a je to moc vhodné, každý kdo přijde třeba i jen 

jednou za čas. Pestrost je vítaná. 

        o. Bohuslav 

 

Rozjímání nad Biblí 

Milí farníci,  

kromě jiného, jak můžete zjistit v nabídce aktivit ve farnosti, budeme i 

po prázdninách pokračovat v četbě a rozjímání nad Biblí. 

        Na každém setkání připraví si někdo rozjímáni nebo jen své 

postřehy nad jednou kapitolou, a pak probíhá diskuse nás všech.  

Nastoupit do této mnoholeté aktivity můžete kdykoliv. Vždy se jedná o 

samostatnou akci.  

Ve farním zpravodaji sledujte datum setkání (vždy co 14 dnů  

v 19.00 hod) a také název knihy a číslo kapitoly, která se bude číst. 

     Těšíme se na vás.        o. Bohuslav. 

 

 



Burčáková neděle spojená s farním dnem  

Tradiční burčáková neděle, tentokrát spojená s farním dnem, se uskuteční 

v neděli 5.10. 2025 v Katolickém lidovém domě. 

Kromě burčáku bude opět připraven i oběd za sníženou cenu.  

Během oběda i později můžete shlédnout i foto z činností farnosti 

v uplynulém roce. Na Slavnost Ježíše Krista Krále setkání farníků 

nebude.     Zve za farnost o. Bohuslav 

 

Farní knihovna 
Milí farníci, 

dny se zkracují a večery prodlužují. To je nejvhodnější doba pro četbu. 

     Na začátku školního roku je vám opět k dispozici farní knihovna 

s bohatým výběrem žánrů.  

    Přijďte si vybrat. 

Knihovna je otevřena v neděli po obou dopoledních mších svatých. 

        o. Bohuslav 

 

Sportovní kroužky v Orlu 

Stolní tenis 

Orel jednota Ostrava-Stará Bělá oznamuje všem klukům a holkám od  

6 let, že opět od 9. září 2025 začínáme trénovat stolní tenis  

v Katolickém lidovém domě každé úterý od 15.30 do 17.00 hod. 
Těšíme se na vaši účast. 

Trenéři stolního tenisu: Petr Folta, Jiří Stuchlý 

Bližší informace na tel. 725 808 940 

 

Aerobik 
Kde: Tělocvična ZŠ 

Kdy: středa od 18.30 - 19.30 hod. 

Kontaktní osoba: Markéta Jurišicová 

 

Florbal 
Pro kluky od 1. do 5. třídy pravidelně každou středu 17,00 – 18,15 v 

tělocvičně ZŠ. Je potřeba se předem přihlásit. Kapacita je omezena. 

Začínáme od konce září.                              Kontakty: Šimon Lindovský 



(s.lindovsky@seznam.cz),   Miroslav Krajča, Zdeněk Staněk.               

Více informací na Orelské nástěnce. 

 

Safari  
Starobělští skauti všechny srdečně zvou na dobrodružnou hru SAFARI.  

14.9. ve 14 hod. sraz u školky v Nové Bělé. S sebou dobrou náladu a 

kamarády. Občerstvení zajištěno. 

 

 

TIPY  Z FARNÍ  KNIHOVNY        TIPY  Z FARNÍ  KNIHOVNY  

 

Modlitba, která mi změnila život 

Jim Manney 

V poslední době zažívá určitý boom 

modlitba Examen. Je to rekapitulační pohled 

na uplynulý den, kdy se snažíme nalézat 

Boha v jednotlivých událostech, situacích, 

setkáních nebo třeba svých myšlenkách. 

Autorem této modlitby je sv. Ignác z Loyoly 

a kniha Modlitba, která mi změnila život, je 

právě o tom, jak se tuto modlitbu modlit. Je 

to drobná útlá knížka plná zajímavých 

postřehů a rad pro ty, kdo by se examenu 

chtěli začít věnovat, nebo se o něm něco 

dovědět. Pro případné zájemce uvádím, že je možné Ignaciánský 

examen stáhnout také jako aplikaci do svých chytrých telefonů. Tato 

aplikace je průvodcem modlitbou krok za krokem. 

Ukázka z knihy: 

Modlitba examen mi změnila život, i když se skoro nic nestalo. Už léta 

jsem slyšel lidi mluvit o examenu jako o dobrém způsobu modlitby. 

Chodil jsem na jezuitskou univerzitu a vzpomínám si, že jeden z mých 

učitelů říkal, že sám svatý Ignác z Loyoly považoval examen za TU 

nepostradatelnou modlitbu. Mě to ale moc nezajímalo, protože jsem si 

myslel, že mluví o nějakém zpytování svědomí. 

Zpytování svědomí byla metodická inventura hříchů, kterou mě jako 

kluka učili na katolických školách v šedesátých letech.  Procházel jsem si  

mailto:s.lindovsky@seznam.cz


tehdy v duchu seznamy provinění a vytahoval si v rámci přípravy na 

svátost smíření ta svoje. Bylo to chmurné a matoucí cvičení. Rozuměl 

jsem lhaní a posléze i tomu, co to je žádostivost. Ale co byla „acedia“? 

(Myslí se tím duchovní lenost.) Každopádně kouzlo zpytování svědomí 

se vytratilo, jakmile jsem zestárl. Odložil jsem je a přešel k jiným věcem, 

z nichž ne všechno bylo k lepšímu. Když lidé mluvili o examenu, myslel 

jsem, že tím myslí právě tohle, a nezajímalo mě to. Říkal jsem si, že je to 

jen pro lidi, kteří to mají rádi. 

Pak jsem se ale dozvěděl, že ignaciánský examen není to staré, 

depresivní zpytování svědomí. Právě naopak! Tohle je modlitba, která se 

zaměřuje na Boží přítomnost v reálném světě. Vztahuje se k Bohu, který 

je mi blízko, je přítomný v mém světě a aktivní v mém životě. Vybízela 

mě, abych k modlitbě přistupoval s vděčností, ne s vinou. Pomohla mi 

najít Boha v mém životě, jak ho žiju, a ne v nějaké nebeské říši mimo 

prostor a čas. Examen mě přiměl vzít se vážně takový, jaký jsem, a ne 

takový, jakým bych si přál být nebo jakým bych jednou mohl být, 

kdybych na sobě začal tvrdě pracovat. 

Bez nadsázky mohu říct, že examen změnil všechno. Možná změní věci i 

vám. 

Examen je způsob, jak si v Boží přítomnosti projít svůj den. Je to vlastně 

spíše postoj než metoda, čas vyhrazený k vděčnému zamyšlení nad tím, 

kde je Bůh ve vašem každodenním životě. Má pět kroků, které většina 

lidí provádí víceméně popořadě a obvykle zabere 15 – 20 minut denně. 

Tady je v kostce: 

1. Požádej Boha o světlo – chci se na svůj den dívat Božíma očima, 

nejen svýma vlastníma. 

2. Děkujte – Den, který jsem právě prožil, je Božím darem. Jsem za 

něj vděčný. 

3. Zhodnoťte uplynulý den – pečlivě se ohlížím za právě prožitým 

dnem, veden Duchem svatým. 

4. Postavte se čelem ke svým nedostatkům – postavím se čelem 

k tomu, co je špatné – v mém životě i ve mně. 

5. Pohleďte vstříc nadcházejícímu dni – ptám se, kde 

v nadcházejícím dni potřebuji Boha. 



 

Markéta Jurišicová 

Informace o knihách ve farní knihovně naleznete na: 

www.farni-knihovna.webnode.cz 

 

 

PASTÝŘSKÝ   LIST   K VOLBÁM    +   NĚKOLIK   ZAMYŠLENÍ 

 
Blíží se volby do parlamentu (3. a 4. října) a tak Katolický týdeník jim 

věnuje rovněž pozornost, Přinášíme pro inspiraci několik citací z článků 

v  Katolického týdeníku : 

Biskupové na svém plenárním zasedání na Velehradě schválili výzvu 

k nadcházejícím parlamentním volbám, který byl zvěřejněn v Katlickém 

týdeníku č.28/2025: 

Milé sestry, milí bratři, na začátku měsíce října opět půjdeme 

k parlamentním volbám. Chtěli bychom se s Vámi ,jako Vaši pastýři, 

podělit o tři orientační body, podle kterých bychom se my sami chtěli 

rozhodovat, komu dát svůj hlas. 

Prvním z nich je, nakolik ten či onen politický subjekt má za svou prioritu to, 

co papež Lev XIV. nabídl za východiska své služby: budování mostů, 

vnímavost vůči slabým a ochotu k odvážnému a zároveň důvěry plnému 

dialogu se současným světem. 

Druhým orientačním bodem pro nás bude, nakolik kandidující politický 

subjekt podporuje svobodu a spolupráci demokratických států a je připraven 

bránit právní stát i spravedlivý mír. 

Třetím hlediskem pro naše rozhodování bude, zda jsou slova i činy 

jednotlivých kandidátů v souladu s hodnotami evangelia a nakolik sami 

poctivě hledají pravdu a usilují o porozumění ve společnosti, aniž by 

podlehli pokušení zalíbit se všem. 

Sestry a bratři, nakonec bychom Vás všechny chtěli vyzvat, abyste se voleb 

zúčastnili. Ve volbách nejde o hledání dokonalosti, ale o zodpovědnou 

volbu takového politického subjektu, jenž naplňuje výše uvedená kritéria 

nejlépe. Takováto volba je výrazem naší dospělé křesťanské odpovědnosti 

za svět, ve kterém žijeme a za který se modlíme. 

Kéž nám dobrý Bůh pro naše rozhodování nejen v nadcházejících 

parlamentních volbách dá Ducha moudrosti a odvahy, abychom stáli na 

straně dobra a odmítali zlo v jakékoliv podobě. 

http://www.farni-knihovna.webnode.cz/


 

Marie Kolářová, zveřejnila v Katiolickém týdeníku č.29/2025  esej 

„Hněv ve společnosti a církev“. Z něj několik citací, které mají 

významný vztah k volbám : 

Nedůvěra, zklamání a nenaplněná osobní očekávání vedou ke ztrátě důvěry 

v demokratické instituce. … Nedůvěra ve stávající demokratický řád vede 

k ochotnému naslouchání těm, kdo ho chtějí změnit. … Rozhněvaná 

společnost ubližuje nejvíce sama sobě… Volby rozezlených jsou 

motivovány touhou pomstít se domnělým viníkům. Nehledají pravou 

příčinu problémů, nýbrž podlehnou manipulaci populistů, kteří potřebují 

odvrátit pohled společnosti od skutečného stavu věcí.  

Křesťanskou odpověď na narůstající hněv ve společnosti představuje péče 

o obecné dobro, které předpokládá úctu k lidské osobě s jejími 

nezcizitelnými právy zaměřenými na její integrální rozvoj. Obecné dobro 

vyžaduje sociální smír, stabilitu a bezpečnost společenského řádu i zajištění 

spravedlivého rozdělování statků, zdrojů a zátěže mezi členy společnosti.  

Autorka je právnička a publicistka. 

Biskup Václav Malý v Katolickém týdeníku č.30/2025 zveřejnil článek 

„Volby v době nejistoty“, opět několik citátů z něj : 

…Letošní volby může ovlivnit nový neblahý trend. Ačkoli se naše 

společnost jako celek těší nebývalé prosperitě, osm z deseti Čechů si – podle 

sociologických výzkumů – myslí, že zažíváme období největší nejistoty od 

pádu komunismu…  Nejistota a obavy z budoucnosti nejsou dobrými rádci. 

Není divu, že pak voliči mohou mít tendenci upřednostňovat rychlá 

a jednoduchá řešení nabízená radikálními politiky….  

…Demokratický parlament má být – slovy Jana Sokola – společnost 

v malém, právě proto se volí. Poslanci nemusejí být nejchytřejší ani 

nejschopnější. Měli by pokud možno být poctiví a čestní lidé, schopní 

rozlišit dobré návrhy od nedobrých, a co je snad ještě důležitější: měli by 

být schopni se domluvit na podstatných záležitostech jak v českém 

politickém prostředí, tak na evropské úrovni. 

Až půjdeme v říjnu k volbám, dejme prostor politikům, kteří dokážou 

vytvářet prostředí, v němž by se mohlo projevit to lepší v nás. 

Autor je pomocný biskup pražský a předseda Rady Iustitia et pax. 

 

 

 



Postřehy a příspěvky do Listu Nepomuckých můžete zasílat na e-mail: 

rkf.starabela@doo.cz. 

                                                Uzávěrka příštího čísla bude 22.9.2025 

Za chyby tisku neručíme, Vaše redakce 

 

 

Mše svatá v měsíci září 2025 

Proskovice 
7.9. 10.00 Za Dr. Vladimíra Janšu, rodiče z obou stran a žijící rodinu. 

14.9. 10.00 Za žijící rodinu Paličkovu, Denkovu, Galeziokovu, dar zdraví a 

Boží ochranu.                                               Sb. na církevní školy 

21.9. 10.00 Za Vojtěcha Matěje, manželku a rodiny z obou stran, rodinu 

Koperovou a Jaroslava Matěje. 

28.9. 10.00 Za farníky a dobrodince kostela   KRMÁŠ         Sb. na farnost 

 

 

 

Krmelín 
5.9. 16.45 Za Václava Hořínka a živou a zemřelou rodinu. 

7.9. 08.45 Za Aloise Jakubka, manželku, syna Josefa a snachu Marii. 

8.9. 16.45 Na poděkování za dar života. 

14.9. 08.30 Za všechny poutníky                               Sb. na církevní školy 

21.9. 08.45 Za Amálii Šperlínovou, manžela, syny a rodinu. 

28.9. 08.45 Za Jaroslavu Jarolímovou, manžela a dceru.          Sb. na farnost 

 

Stará Bělá 
1.9. 06.55 Za + manžela Bohuslava Menšíka a rodiče z obou stran. 

2. 18.00 Za + rodinu Hanzlíkovou, Blaščokovou a duše v očistci. 

3. 06.55 Za + Ludvíka a Marii Skřivánkovy, rodiče, sourozence  a duše 

v očistci. 

4. 06.55 Mše svatá 

5. 06.55 

18.00 

Mše svatá 

Za děti a mládež z naší farnosti. 

6. 07.30 

18.00 

Za + Jiřího a Viktora Gospošovy. 

Za Zdeňka Lyčku, manželku a syna Zdeňka 

7.9. 

Ne 

07.30 

09.00 

Za živé a + členy KDU-ČSL z Nové Bělé. 

Za farníky 

8. 06.55 Za + Adélu Skácelovou a její rodiče. 

9. 18.00 Mše svatá 
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10. 06.55 Mše svatá 

11. 06.55 Za Svatavu Cholevovou a jejího syna Jaromíra a jejich rodinu. 

12. 18.00 Poděkování za dar života s prosbou o dar víry a Boží požehnání 

pro celou rodinu Bandíkovou. 

13. 07.30 

19.00 

Za Ludmilu Volnou, manžela, syna a 2 dcery. 

Koncert SHF 

14.9. 

Ne 

07.30 

09.00 

11.00 

Za + rodinu Pchálkovou a Andrýskovou a za duše v očistci. 

Za živé a + skauty a dobrodince skautského hnutí ve Staré Bělé. 

Poutní mše svatá na Nové Bělé v DSPS. 

5. 06.55 Za + Václava a Cecílii Dedkovy, rodiče, děti, vnuka. 

16. 18.00 Za Františka Paličku, manželku a duše v očistci. 

17. 06.55 Za počatý nenarozený život děti a jejich rodiče. 

18. 06.55 Za + Annu Królovou. 

19. 18.00 Za děti a mládež z naší farnosti. 

20. 07.30 

18.00 

Za 40 let manželství a Boží požehnání pro celou rodinu. 

Za + Leopolda a Marii Teichertovy a živou a + rodinu. 

21. 

Ne 

07.30 

10.00 

Za + Ruženu a Františka Forgačovy, jejich rodiče a sourozence. 

Za rodiny z naší farnosti – mše svatá venku 

22. 06.55 Mše svatá 

23. 18.00 Za + Františka Hořínka a rodiče. 

24. 09.00 Za lidi bez domova a jejich přátele. 

25. 06.55 Za Danuši Pavlovovou, Josefa Rymiece, Marii Hradilovou a 

rodinu  Čížovou. 

26. 18.00 Za + Josefa Valu, rodiče z obou stran, sourozence s prosbou o 

Boží ochranu pro celou rodinu. 

27. 07.30 

18.00 

Za Václava Stuchlého, rodiče a živou rodinu. 

Poděkování za děti s prosbou o víru, a zdraví pro celou rodinu. 

28. 

Ne 

07.30 

09.00 

Za farníky. 

Na poděkování za 70 let života s prosbou o Boží požehnání a 

zdraví pro celou rodinu. 

29. 06.55 Za živou rodinu Bartuskovou a Svěchovou a další Boží ochranu. 

30. 18.00 Za + Václava Kameníka, jeho bratra Josefa, rodiče Platošovy a 

Kameníkovy s prosbou o dar zdraví a Boží ochranu pro živou 

rodinu, 
 

 

 

Kalendáře na rok 2026 si mohou od konce září pomocníci ve farnosti 

vyzvednout v zákristii jako dárek. 
 



 
 

 

Evangelium na každý den pro rok 2026 je od polovony září možno 

zakoupit v našem kostele v zákristii. 


